GÜNLÜK PLAN

	OKULUN ADI: ORUÇOĞLU İLKÖĞRETİM OKULU                                                                                                                                                              
YAŞ GRUBU  : 60-72 AY                                                                                                                                                                                                            


AMAÇLAR VE KAZANIMLAR

	PSİKOMOTOR ALAN


	SOSYAL ALAN
SD.A.2- K1-2-3-4


	DİL ALANI

	BİLİŞSEL ALAN

BA1.-K.1-2
            BA. 5 – K.8.

BA 15. –K.1
	Akrabalarım kimler?
Arkadaşlarımla paylaşma.

GENÇ-YAŞLI – 

AİLEMDE KAÇ KİŞİYİZ?

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ
	DEĞERLENDİRME

	TÜRKÇE
BA1.-K.1-2

1.Kendisi ve2. aile bireyleri ile ilgili bilgileri açıklar
	Panoya asılan  aile resimlerine bakarlar. Kimlerle yaşadıklarını, akrabalarını söylerler. Kime dayı, hala, amca dendiği konuşulur. Kimlerin dayı, amca, hala, teyzesi olduğu konuşulur.
    Nazar Boncuğu Kaseti 1 Ailemiz- Karınca Tatayı dinlemek için halının üzerine otururlar.  Tam karınca Tata’nın kendisini tanıttığı bölümde halının üzerine yatmaları, buranın çimen olduğunu düşünmeleri istenir.  Karınca Tata’nın kendi enselerinde dolaşarak kaşındırdığı, Tata’yı enselerinden ellerine almaları söylenir. Tekrar öykü dinlenmeye devam edilir.  Evdeki sevgi ve dayanışma üzerinde sohbet yapılır. Ailem şiiri söylenir. 
	

	DRAMA:
SD.A.2- K1-2-3-4

1.Duygularını söyler.
2.Nedenlerini açıklar

3.Sonuçlarını açılar.

4.Duygularını drama yolu ile ifade eder.
BA.10-K.1
	  4. SİHİRLİ EL OYUNU ((DRAMA) Eş olmaları istenir. A’nın eli, B’nin sihirli elidir. Eşinin herhangi bir yerine dokunur. O bölge sihirlenir. Onun yönlendirmesine göre vücudunun o bölgesini hareket ettirir. Eşlerin rolü değişir.  Bu defa oyuna müzikle devam edilir. 

    Çiftçi çukurdaydı oyunu akraba isimleri verilerek oynanır.

RAHATLAMA ÇALIŞMASI: 

   Serbest yürünür.iki adım atarlar. Karşılarında kim varsa ona sarılırlar.  Kalp atışlarını dinlerler. 

*Yürürler.  Yürürken yüz ve elleri ile bir duygu anlatmaları, konuşmamaları istenir. 

*DEĞERLENDİRME: Heykel olurlar. (Müzik durdurulur.) İfade ettikleri duyguları ve nedenlerini, kimin için böyle ifade ettiklerini söylerler. Davranışları değiştirme ya da hoşlanılmışsa bizimde böyle davranmamız gerektiği konuşulur.( Arkadaş ilişkileri) Hepimizin farklı olduğu, duygularımızın da farklı olduğu, arkadaşlarımız ile kendimizin farklı şeylerden hoşlandığımız belirtilir. 
	

	SERBEST ZAM. ETK.

SDA.5 –K.1-2
	 Arkadaşlık ilişkilerinde paylaşmanın önemi üzerinde konuşulduktan sonra, evden getirdikleri oyuncakları paylaşarak bir süre dramatik oyun oynarlar.
DEĞERLENDİRME: Toplandıktan sonra, oyun sırasında kimlerin oyuncakları paylaşıp paylaşmadığı sorularak, neden-sonuç ilişkisi kurarlar.
	

	SANAT
	 2’şer eşleşirler.  Yarım tabaka resim kağıdı üzerine neler yapabileceklerini tartışırlar. Paylaşarak resim yaparlar. 
	

	OK.YAZ.HAZ.AL+

MÜZİK+RİTM
BA 15. –K.1. Nesne grubuna belirtilen sayı kadar nesne ekler.
BA. 5 – K.8.Nesneleri sayılarına göre eşleştirir.
	ÇOKLU ZEKA UYGULAMASI:  Ailede akrabalarımızın kimler olduğu sorulur. Evimize halamız misafir gelse, evde kaç kişi oluruz? Sorusu ile basit toplama işlemi ön hazırlığı yapılır. Çocuklara anne-baba-çocuk-dayı, hala, amca rolü verilerek görsel algılamaları sağlanır.  Çocuklara keçeli kalemle ellerinin üzerine 1- 2 -3-4-5 sayısı yazılarak 5 grup oluşturulur. 

—Bakalım kaç dayı, teyze… var? Onlar bu çemberini içine geçsin. Dede evde halayı bekliyor. Dedenin evinde kaç kişi var? Hala geldi. Şimdi kaç kişi oldu? Bu sayı kutudan bul, evin içine (Çembere koy.)  (Nesnelerle sayıları eşleştirme) Önce ellerle ritm çalışması yapılır. 1’ler 1 kez, 2’ler 2 kez el çırpar gibi…)  ‘Evimiz ‘  şarkısı çalınır. ‘ 1 evimiz var. ‘ cümlesini duyduklarında 1’ler,  ‘ 2 odalı’ cümlesini duyduklarında 2’ler ayağa kalkarlar. Oyun tahtaya sıra ile  sayı yazmaları ile bütünleşir.   
       2. AŞAMA: Genç olanları sert koltuğa, yaşlı olan dede ve nineyi yumuşak koltuğa yapıştırırlar.
       3. Aynı sırada olan çocuklardan hangisi daha büyük?  Seninle aynı cinsiyette olan çocuğu boya. 
	

	VELİ KATILIMI
	Sünger bebek yapmak için 10x20cm süngere, pullara, düğmelere, yünlere, kurdelelere ihtiyaç var.
	

	DEĞERLENDİRME
	 Bugün neler öğrendik?


	


              Emel ÖZDEMİR                                                                                                                  Kadir POSTALCIOĞLU

            Anasınıfı öğretmeni                                                                                                                   Okul Müd.  

DEĞİŞİK ETKİNLİK Minderlere otururlar.  5 asker ayakta duruyor’’ parmak oyunu ile ön hazırlık yapılır.  

.Ellerle ritm tutularak ( parmak şıklatma, el çırpma yapılırken: ‘Parmak ile’ şarkısı ince-kalın-yüksek-alçak ses tonları kullanılarak söylenir. Hangi sesin kulağa hoş geldiği tartışılır. Komşularımızı rahatsız etmemek için evde yüksek sesle müzik dinlenir mi?, bilye, top oynanır mı? Komşularımız ve arkadaşlarımızla olan ilişki ve paylaşma konusuna değinilerek sohbete devam edilir. 

     ‘Gürültücü Ali’ isimli hikaye, resimleri gösterilerek anlatılır.  Ali‘ye komşuları ne öğretti?,  Bundan sonra Ali komşuları rahatsız eder mi? Siz nelere dikkat edeceksiniz?

      Ali’nin komşusu olduğunuzu düşünün. Ali’ye kızdınız. Ellerinizi kullanarak ona kızgınlığınızı nasıl anlatırdınız?(kaşları çatma, parmak sallama) Mutlusunuz (El çırpma, gülümseme), Utandınız (Elleri ters kenetleyerek sallanma, yere bakma)

